

亲爱的英雄们：

展信安。

距离新冠病毒爆发，已经有一个多月，你们夜以继日，坚守战场，一定已经很累很累，辛苦了！你们是战士，也是英雄，你们是时代最伟大的逆行者。

我是一名高一学生，请允许我用文字来表达内心无尽的感动和感激。我第一个想要感谢的，是钟南山爷爷。您让大家尽量不要去武汉，但您自己却毅然决然地乘上了去武汉的高铁。看到您在高铁餐车上睡着的照片，我真的非常心疼。您已经84岁了，您的同龄人早已退休多年，而您仍冲在前线，每天超负荷地工作，我非常担心您的身体。但同时您的辛勤工作也令我十分敬佩与感激，正是因为有您这样的“逆行者”前往武汉，我们的武汉才能更快地好起来！您的“逆行”为我们这些零零后学生们的心灵种下了责任与担当。

第二个要感激的，是“逆行”的医护人员。你们中的大多数是九零后的哥哥姐姐们，虽然你们的脸庞还有些许稚嫩，但你们肩上已经可以承担起保卫祖国和人民的责任，你们为省下一套防护服，宁愿穿着尿不湿工作，我能想象这是克服了多少大的心理和生理困难，但我从中更体会到你们强大的责任心，工作24个小时的你们，脸颊被口罩勒变了形，一定很疼。记得你们中的一些女孩子，为节约时间剪掉了长发；还有的甚至很长时间都见不到亲人、回不了家……太多令人感动的瞬间，让我每次都潸然泪

下。你们是最美丽的“天使”，你们是我们的人生榜样，请你们相信，在你们的影响下，我们一定会好好学习，报效祖国！

踌躇许久写下的文字，既担心你们无暇展信，又害怕我的语言苍白无力以至无法完全表达出我内心的感动、感激与感恩之情。此时此刻，寒冬凛冽、疫情形势严峻，可我们每个人的心都被捂得滚烫，血液中也流淌着暖融融的热流。因为从你们选择“逆行”的那一刻起，每个人都燃烧着耀目的灼々火光，散发着一种让人从灵魂深处感到震撼和温暖的力量。“哪里什么岁月静好，不过是有人替你负重前行。”看到你们的担当与付出，我们也因此收获了一份份感动与勇气，我们无法切身体会到你们的辛苦，但我们对未来有了更多的思考与信心。

我们真的太幸运了，生活在和平安详的土地上，总是被最勇敢、最可爱的人们保护着。以前，我不太喜欢“再见”这个词，总觉得它是一句告别，可现在却越来越觉得它是一句祝福。再见多好啊，今天告别之后，明天还能够笑着再次见面。我们跨越过时间，告别，就只是重逢的前篇。

其实，所谓英雄，不过是平凡的勇敢；而所谓天使，不过是善良天性的闪光。纪录片《十三》中提到“最强大的超能力，是共同的名字，中国人。”情长纸短，保重身体，待到春暖花开时，我们一起展开笑颜。

此致

敬礼 祝：一切都好，万事胜意。

上海市青浦一中高一八班

刘翠莲 2020.02.27